

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE
CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,403,946 B1
APPLICATION NO. : 09/677134
DATED : July 22, 2008
INVENTOR(S) : Stanton J. Taylor

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 11

Line 42, delete "modern" and insert -- modem --.

Column 20

Line 44, insert -- which -- between "and" and "should".

Column 22

Line 24, insert -- is -- between "stores" and "operable".

Column 24

Line 51, delete "20" and insert -- 22 --.

Signed and Sealed this

Twenty-third Day of September, 2008



JON W. DUDAS
Director of the United States Patent and Trademark Office